

別添様式2

畜産・酪農収益力強化整備等特別対策事業(施設整備事業)の評価結果

(都道府県名:沖縄県)

1. 増頭羽数等の効果

事業実施年度	事業実施数ア	評価対象外事業数イ	評価対象事業数アーアイ	目標の平均達成率	評価対象事業のうち、都道府県が事業実施主体へ改善指導を必要とした事業数	地方農政局等から都道府県計画の改善指導の必要の有無	都道府県による総合所見	地方農政局等による総合所見
平成28年度 (平成27年度補正)	4	0	4	84%	1	有	<ul style="list-style-type: none"> <li>沖縄県の平均達成率は84%で、概ね順調に飼養規模の拡大が行われていると判断している。</li> <li>達成率が低い1地区の5件の借受者のうち、4件の借受者は高齢な繁殖雌牛を更新しながら自家保留による飼養規模拡大を行っているため飼養規模の拡大が遅れているが、目標達成は可能と判断している。</li> <li>達成率がマイナスの借受者は、干ばつと台風による塩害といった当初予期できなかつた外的要因が成果目標未達成の要因になっているが、協議会が示した飼養規模拡大により目標達成を目指す改善策について、県も支援していく所存である。</li> </ul>	沖縄県の平均達成率が、国が達成と判断する90%に対し、84%であるため、沖縄県に対し、増頭に向けた改善指導を行い、成果目標が達成されるまでの間、改善状況の報告を求める。

2. 収益性の向上効果

事業実施年度	事業実施数ア	評価対象外事業数イ	評価対象事業数アーアイ	目標の平均達成率	評価対象事業のうち、都道府県が事業実施主体へ改善指導を必要とした事業数	地方農政局等から都道府県計画の改善指導の必要の有無	都道府県による総合所見	地方農政局等による総合所見
-	-	-	-	-	-	-	-	-

注1:事業実施数は、事業を実施した取組主体数を計上すること。

2:評価対象事業数は、報告年度において、増頭羽数等の効果又は収益性の向上効果の評価対象となる事業数(取組主体数)を計上すること。

3:2. 収益性の向上効果は、目標年度の翌年度に評価報告があつたときのみ記載する。

4:目標の平均達成率は、都道府県において実施した各事業(取組主体)で掲げている成果目標又は事業実施後の効果の達成率の平均値とする。

5:平成28年度補正予算以降の事業については、1. 増頭羽数等の効果を削除し、2. 収益性の向上効果を1. 収益性の向上効果とする。